

**最灵巧的双胞胎**

**中国女篮张瑜张伟姐妹**  
中国女篮的双胞胎姐妹张瑜和张伟两人1986年在辽宁出生，两人身高一样、体重一样，只是不同的发型才让人分得清。  
别说是国内，就是在海外，双胞胎在国家队打篮球的也极少。给对手带来的麻烦是，每当姐妹俩同时参加比赛，防守队员往往将快速移动的姐妹俩盯错。  
在中国女篮的小组赛第三场比赛中，姐姐张瑜上场7分06秒，得到5分2个篮板，妹妹张伟上场8分49秒，得到2分。乐于被人称为美女的姐妹俩表示：“我希望大家能多关注我们在场上的表现。”

**最知名的双胞胎**

**美国网球队有两对儿**  
在16日结束的奥运会网球男子单打比赛中，布赖恩兄弟赢得铜牌。要从长相区分他们并不容易，但在球场上不难区分这兄弟俩，因为哥哥是右手握拍，弟弟是左手握拍。  
两兄弟出生于1978年4月29日，他们不仅有相同的脸孔，还共用同一个电子邮件地址、同一个银行账户，以及同一个教练。他们不仅多次合力夺得网球大满贯男双冠军，还共同拥有着世界第一的双打排名。  
同样出名的还有美国网坛双妹——大小威廉姆斯。

**最多金的双胞胎**

**斯洛伐克阿克匈纳兄弟**  
15日，阿克匈纳兄弟俩获得北京奥运会皮划艇激流回旋男子双人划艇的冠军。  
由于阿克匈纳兄弟此前已经拥有悉尼和雅典奥运会该项目的金牌，这使得他们成为奥运史上获得金牌最多的双胞胎组合。阿克匈纳兄弟出生于1979年9月7日，但从外表看，他们一点不像双胞胎，因为哥哥比弟弟高10厘米、重9公斤。

**最幸运的双胞胎**

**新西兰赛艇斯温德尔姐妹**  
16日，新西兰双胞胎姐妹卡罗琳·斯温德尔和乔治娜·斯温德尔以0.01秒的微弱优势，惊险卫冕赛艇女子双人双桨冠军。姐妹俩同时也是该项目世界纪录保持者。  
斯温德尔姐妹出生于1978年10月10日，姐姐卡罗琳比妹妹乔治娜早出生4分钟。心有灵犀的她们自2002年以来一直到2007年世锦赛前从未在女子双人双桨项目上失手。2004年，她们拿到奥运会金牌，如今又在北京奥运会上成功卫冕。



17日，张伟和张瑜在场边为队友鼓掌喝彩。



14日，布赖恩兄弟在网球男双比赛间隙休息调整。



16日，大威(左)小威在网球女双比赛中商量对策。



15日，斯洛伐克阿克匈纳兄弟获得男子双人划艇冠军。



16日，新西兰斯温德尔姐妹获得女子双人双桨冠军。



20日，中国选手蒋文文/蒋婷婷在比赛中，她们在花样游泳双人项目比赛中以96.334分的总成绩名列第四。

# 打仗亲兄弟 上阵姊妹花

他(她)们是双胞胎，长相相似，心有灵犀。有人说，在一百多年的现代奥运会历史上，以双胞胎身份共同参加奥运会赛事的并不多。难能可贵的是，他(她)们共同出现在北京奥运会上，搏击赛场，摘金夺银。

**花样游泳 三对儿姐妹对决**

18日下午，北京奥运会花样游泳比赛在水立方迎来第一个比赛日。首日比赛中，共有3支队伍派出“姊妹花”参赛。除了中国的双胞胎组合蒋文文、蒋婷婷外，还有新西兰的一对姐妹——26岁的尼娜·丹尼尔斯和23岁的莉萨·丹尼尔斯，以及荷兰的一对双胞胎组合比安卡·范德费尔登和索尼娅·范德费尔登。



18日，荷兰双胞胎姐妹比安卡·范德费尔登/索尼娅·范德费尔登在花样游泳双人项目技术自选比赛中。

18日，新西兰姐妹莉萨·丹尼尔斯/尼娜·丹尼尔斯在花样游泳双人项目技术自选比赛中。

19日，中国选手蒋文文/蒋婷婷在比赛中，她们在花样游泳双人项目比赛中以总成绩96.584分名列24对参赛选手中的第四，晋级决赛。

文/晚报奥运报道联盟 图/新华社

**最美丽的双胞胎**

**中国金花蒋氏姐妹**  
蒋文文和蒋婷婷出生于1986年9月25日，姐姐蒋文文比妹妹蒋婷婷早出生半个小时，但身高却比妹妹矮一厘米。  
两姐妹都有出色的水感，同时由于双胞胎独特的默契和因此产生的出众美感，也颇让人称道。  
2007年，日本“花游教母”井村雅代成为她们的教练，为了加强两姐妹的力量，井村雅代还要求她们“增肥”。  
文文说自己与妹妹间有“双胞胎感应”，一人生病另一个也会不舒服，一人高兴另一个也会兴奋，有时候连出错都一样。



美国赛艇队温克莱沃斯兄弟。(资料图)

**最有才的双胞胎**

**美国温克莱沃斯兄弟**  
现年26岁的美国赛艇孪生兄弟卡梅隆·温克莱沃斯和泰勒·温克莱沃斯入选了美国划艇集训队，将角逐北京奥运会男子双人艇金牌。  
他们曾在2004年收获了世锦赛冠军奖杯。更难能可贵的是，两兄弟都是哈佛大学毕业生。



20日，保罗·加索尔(右)在比赛中传球。



20日，马克·加索尔在比赛中投篮。

**最高大的兄弟 西班牙男篮加索尔兄弟**

“我和保罗不一样，我们的打球风格不一样，在场上角色也不一样。”23岁的马克·加索尔说。作为西班牙男篮的主力队员，同样留着大胡子的加索尔兄弟是主教练加索亚倚重的内线大将。哥哥保罗成名已久，弟弟初出茅庐。浓密的大胡子的确让两兄弟难分彼此，但一时半会儿，马克似乎还无法摆脱哥哥的“光环”。  
出生在西班牙一个篮球之家的加索尔兄弟很早就跟着父母开始训练。哥哥保罗生于1980年，2001年打入NBA，效力于孟菲斯灰熊队。  
身高2米13的马克·加索尔的篮球轨迹和哥哥颇为相像，他在今年同样被NBA灰熊队选中，正期待着和哥哥一样去大展拳脚。实际上，马克·加索尔的进步速度比当年的保罗更为神速。上个赛季，他当选西班牙联赛的最有价值球员。  
作为西班牙队身材最高的两名队员，队内训练中，兄弟俩时常扮演对抗角色。在比赛中，主教练加索亚则将两兄弟轮流派上场，很少见到两兄弟并肩战斗的场面。“这是战术方面的考虑，我知道很多人期待着他们一同出现在球场上。”加索亚说。  
“我们的目标是至少得到一枚奥运奖牌。对于我来说，奥运会和NBA总决赛是不同的感觉，同样让我期待。”保罗·加索尔说。“这是我第一次参加奥运会，希望球队能走得更远。”马克·加索尔表示。

**永乐喝彩 中国风**

手机庆功宴 8.24 共享盛宴 活动时间：8月16日—8月31日

活动内容：  
 单品满499元 送 电池礼包  
 单品满999元 送 1G存储卡  
 单品满1499元 送 蓝牙耳机

三星 F278 新款上市  
 我 耀出自我 T303c

8折

郑州二七人民医院毛发移植中心 专业植发机构

美容 广告咨询电话：6052021 13523593423 15890066675

**158元 除疤 河南大验证**

几十年疤痕轻松除 打破美容除疤不能彻底修复的局面 实现彻底根治疤痕修复的重大突破

由河南医科大学贾佑民教授主诊，贾教授61年毕业于北京医科大学，在河南医科大学第一附属医院从事医疗教学科研四十余年，为省内著名的老专家。现对下岗职工及学生 特价优惠 电话：15838191959 地址：中原路和阜山路交叉口向西200米路南中原中医院内

本栏目因业务发展需要现面向社会招聘业务员 2名待遇优厚。要求：能吃苦耐劳、沟通协调能力强，具有团队精神。 咨询电话：60520201

24h专家热线：60509099 优惠热线：61114333

美国特批产品，质量可信 全国有500多万的有疤人士祛疤成功，铁证如山

当天疤痕处颜色逐渐变浅——一周后软化疤痕体，疤痕开始变得平滑——两个月疤痕面积瓦解，皮肤光滑恢复健康状态

针对痤疮疤痕、烫伤、烧伤、刀伤、疤痕、手术疤痕、产后腹部疤痕、皮肤色素沉着等顽固性疤痕、疤痕，具有深度修复全面修复的显著效果。

美国特批产品 美国沃普生物机构研制 地址：紫荆山百货大楼医药部四区 亚细亚医药部(北门负一楼) 商业大厦医药部A区内免费送货